
Pozor!!!  

 

Ve čtvrtek 28.1.2021(příští čtvrtek) mezi 10:15 až 12:15 

budu předávat výpis z vysvědčení za první pololetí. 

Výpisy budu předávat - vchodu ze dvora. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Úkoly Aj 7. třída , od 25.1. do 28.1. 2021 

Mgr.David Otipka 

Tabulky a slovíčka přepište do sešitu a naučte se je. 

I. Opakování slovesa have got: 

I. A ) Základní tabulka časování slovesa  have got: 

anglicky výslovnost překlad 

I have got… Aj hev got Já mám… 

You have got… Ju hev got Ty máš/ Vy máte 

He has got… Hi hez got On má 

She has got… Ši hez got Ona má 

It has got… It hez got To má 

We have got… Vi hev got My máme 

They have got… Dej hev got… Oni mají 

I. B) Slovíčka: 

  hair /her/ vlasy  long /long/ dlouhé 

eyes /ajs/ oči   short /šort/ krátké 

  nose /nouz/ nos  small /smol/ malé  

mouth /mauf/ pusa  big /big/ velké  

ears /irs/ uši   curly /kerli/ kudrnaté 

I. C) Tvorba věty:  

a) Oznamovací kladná věta: 

osoba  have got/has got ostatní 

I   have got   long hair.   

(Já  mám   dlouhé vlasy) 

 I. D) Procvičování tvorby vět: 

 a) Přeložte tyto věty :  

Vzor: She has got long hair. Ona má dlouhé vlasy 

Ty máš krátké vlasy. ______________________________________________ 

On má kudrnaté vlasy ______________________________________________ 

My máme melé uši ______________________________________________ 

II. Opakování slovesa to be 

 

II. A) Základní tabulka časování slovesa  to be: 

anglicky výslovnost překlad 

I am… A jem… Já jsem… 

You are… Ju ar… Ty jsi/ Vy jste 

He is… Hi iz… On je 

She is… Ši iz… Ona je 

It is… It iz … To je 

We are… Vi ar… My jsme 

They are… Dej ar… Oni jsou 



 

II. B) Slovíčka: 

  tall /tol/ vysoký    fet/ fet/ tlustý 

 short / šort/ malý (postava)  slim /slim/ štíhlý 

 

II. C) Tvorba věty:  

a) Oznamovací kladná věta: 

osoba  sloveso to be  ostatní 

I   am    tall.   

(Já  jsem   vysoký) 

 

III.  Procvičování tvorby vět: 

 

III. a) Přeložte tyto věty :  

Vzor: He is tall.  On je vysoký. 

Ty jsi vysoký.  ______________________________________________ 

Ona je malá.  ______________________________________________ 

Vy máte malé nosy.  ____________________________________________ 

 

III. b) Přeložte tyto věty: Popis člověka 

  I am tall. ____________________________________________ 

  I am slim. ____________________________________________ 

  I have got long hair. _______________________________________ 

  I have got small nose. _______________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 



Německý jazyk 7. třída    učební plán 25. 1. – 28. 1. 2021 

Mgr. Leona Gierc 

 

Guten Tag, sedmáci,  

 

v tomto týdnu se naučíme nová slovíčka. 

Opiš do sešitu a nauč se zpaměti. 

↓ 
die Wochentage – dny v týdnu 

1. der Montag – pondělí 

2. der Dienstag – úterý 

3. der Mittwoch – středa  

4. der Donnerstag – čtvrtek 

5. der Freitag – pátek 

6. der Samstag (der Sonnabend) – sobota 

7. der Sonntag – neděle  

 

die Woche – týden 

das Wochenende – víkend  

der Kalender – kalendář 

 

Protože se jedná o podstatná jména, píšeme je velkým písmenem na začátku slova!!! 

 

Was fehlt? Co chybí? Doplň do slovíček chybějící písmenka a vedle napiš česky. 

Příklad: 

die Wochentage  dny v týdnu  

der Di………….tag  ………………………………………………. 

der M………….tag  ………………………………………………. 

der So………....tag  ………………………………………………. 

der Do…….…..tag  ………………………………………………. 

der M………….ch  ………………………………………………. 

der Sa………….tag  ………………………………………………. 

der F…………..tag  ………………………………………………. 

das W…………ende   ………………………………………………. 

der K………….der  ………………………………………………. 

 

Pokud někdo potřebuje poradit s učením, může mi napsat na e-mail:  

leona.gierc@zs-ibsenova.cz 

nebo může přijít do školy na individuální konzultaci. Konzultaci je ale nutné si se mnou předem 

domluvit!!! 

 

mailto:leona.gierc@zs-ibsenova.cz


 

Český jazyk (25.-28.1.2021) – 7. třída 

kamila.konvickova@seznam.cz, messenger Kamila Konvičková 

 

 

Vytvoř složeniny (slovo, které se skládá z minimálně dvou slov): 

Příroda – psát → přírodopis 

Tělo – cvičit →  

Člověk s modrýma očima →  

Přístroj měřící teplotu →  

 

Tvoř přídavná jména 

Tadeáš je cílevědomý, (mluvit pravdu)  pravdomluvný a (milovat mír)_________________. 

trochu mi na něm vadí, že je (chtít zisk) _________________________ . Kupuje jen (nízké 

náklady) ________________________ letenky, ale nedávno si koupil velmi drahou (červený 

a bílý) ___________________________(odolávat vodě) ____________________________ 

bundu. Ta moje je snad (starý sto let) ______________________________ . 

 

Tvoř první, druhý a třetí stupeň přídavných jmen: 

První stupeň Druhý stupeň Třetí stupeň 

plochý   

  nejužší 

 trpčí  

 

Doplň i/y 

boxerov__ rukavice, Eliášov__ sestry, šel k fotografov__, potkal Petrov__ přátele, vrať to 

spolužákov__, divákov__ dojmy, chlapcov__ boty, Petrov__ rodiče se vrátili, závodníkov__ 

kajaky. 

Podtrhni ve větách slovesné tvary. Urči slovesný způsob a čas. 

Věta Způsob Čas (určuje se pouze u 

oznamovacího 

způsobu) 

Nezmačkej si ty nové kalhoty. rozkazovací  ---------- 

Naše Micka by tě určitě podrápala.   

Na křižovatce otočte volantem.   

Novou dálnici vybudujeme tento rok.   

Hádanka (doplň i/y) 

Čtyři roh__, žádné noh__, chaloupkou to pohne. Co to je? ___________________________ . 

mailto:kamila.konvickova@seznam.cz


Matematika VII. tř. - IVP 25.1. – 28.1.2021                                             Rupec S. 

Horváthová S.,  Klempár J., Lešková S. 

Písemné násobení jednociferným činitelem 
Násobíme zpaměti – jeden z činitelů si můžeme rozložit a postupně vynásobit 

14 . 3 = (10 + 4) . 3 = 10 . 3 + 4 . 3 = 30 + 12 = 42 

5 . 15 = 5 . (10 + 5) = 5 . 10 + 5 . 5 = 50 + 25 =75 

 

1. Násobte zpaměti: 

13 . 5 =                                                          4 . 12 =                             

16 . 3 =                                                          6 . 14 = 

15 . 4 =                                                          7 . 13 = 

12 . 6 =                                                          9 . 11 = 

18 . 2 =                                                          3 . 17 = 

 
Násobíme písemně 

  36   počítáme: 4 . 6 = 24 čtyři zapíšeme, dvě jdou dále, ty připočítáme    

 .  4                    4 . 3 = 12 a dvě připočítáme = 14 

144           

 

  46                    5 . 6 = 30  0 zapíšeme 3 jdou dále, ty připočítáme 

  . 5                    5 . 4 = 20 + 3 = 23 

230 

 

  145                  3 . 5 = 15 5 zapíšeme 1 jde dále, tu připočítáme 

  .   3                  3 . 4 = 12 + 1 = 13 3 zapíšeme 1 jde dále, tu připočítáme 

  435                  3 . 1 = 3 + 1 = 4 

 

2. Násobte písemně: 

18                    23                     35                    42                     56                     67 

. 3                    . 5                     . 4                    . 6                    .  3                    .  2 

 

 

 
3. Násobte písemně: 

123                   234                  329                  435                   358                  657    

.   7                   .   5                  .   4                  .   6                   .   3                  .   2                 
 

 

 

Pokus se vypočítat příklad: 1, 2, 3 

Pokud potřebuješ poradit - uc.rupec.s@seznam.cz 

mailto:uc.rupec.s@seznam.cz


Matematika VII. tř. 25.1. – 28.1.2021                                                       Rupec S. 

Celá čísla 
Celá čísla jsou čísla ……….- 5, - 4, -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3, 4, 5, ………. 

Na číselné ose jsou takto znázorněna 

 
                               záporná celá čísla                                  kladná celá čísla 

                                                                    celá čísla 

nula není ani kladné celé číslo ani záporné celé číslo, je to ale celé číslo 

u záporných celých čísel píšeme vždy znaménko mínus (- 3, mínus tři) 

u kladných celých čísel znaménko plus + můžeme psát 

1. Na číselné ose označ čísla 2, -4, 5, -1, -5, 3, 1 

 

                                                                              0 

    
 

2. Vypiš z čísel -6, 12, -9, -1, 0, 52, -35, 15, -11,3 

a) Všechna kladná celá čísla:_____________________________________ 

b) Všechna záporná celá čísla_____________________________________   

 
Absolutní hodnota celého čísla 

Absolutní hodnota čísla udává vzdálenost obrazu tohoto čísla od obrazu čísla 0 na ose 

 
                              |-5| = 5                                              |5| = 5 

Absolutní hodnota čísla 5 se rovná 5, zapíšeme |5| = 5 

Absolutní hodnota čísla -5 se rovná 5, zapíšeme |-5| = 5 

Absolutní hodnota čísla 0 se rovná 0, zapíšeme |0| = 0 

Absolutní hodnota každého čísla je kladné číslo nebo 0 

 

3. Zapiš absolutní hodnoty těchto čísel 

|12| =               |-12| =                |1| =                |-15| =              |36| =                |-190| =                 

 

Opačné číslo 

Opačné číslo k zápornému číslu je kladné číslo. 

Opačné číslo ke kladnému číslu je záporné číslo. 

Opačné číslo k nule je nula. 

 

4. Zapiš opačné číslo k číslu 

 

7 -9 -18 20 -130 19 -250 110 

        

 

-32 -80 021 0 65 -325 -5 630 1 135 

        

 

Pokuste se vyřešit příklad 1, 2, 3, 4 

Pokud potřebuješ poradit - uc.rupec.s@seznam.cz 

mailto:uc.rupec.s@seznam.cz


Zeměpis VII. tř., 25. - 28. 1. 2021, Afrika Podnebí a vodstvo 

1) Opakování s. 61: Afrika je po Asii ………………………. největším 
………………………………. …….       .Nachází se po ……………………….stranách 
…………………………. .V severní části světadílu se nachází největší poušť 
světa ……………………….. . Současný vzhled afrického kontinentu je ovlivněn 
pohybem ……………………………………. desek. V důsledku těchto procesů 
vnikly na východě velké …………………………………… propadliny. 

2) Nové učivo - vodstvo, s.63 přečíst a splnit úkoly: popiš ve slepé mapce 
řeky Nil, Orange, Kongo, Niger, Zambezi a jezera Čadské, Viktoriino, 
Rudolfovo, Tanganika, Malawi. Použij mapku s. 60. 

A) Popiš 
zakreslené 
rovnoběžky 

B) Podle s. 62 
barevně vyznač a 
popiš podnebné 
oblasti Afriky 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Doplň: s. 62 - Území s tropickým ……………………………. vlhkým podnebím 
se vyznačuje  cyklicky se opakujícím střídání období 
………………………………… v …………………… a ………… .obdobím 
……………………….. v …………………….. . 
Subtropické středomořské podnebí se vyznačuje ……………………….. 
horkými ………………. .a ………………………………..chladnějšími 
……………………………. .Ve výšce nad 4000m jsou vrcholky hor sezonně nebo 
trvale pokryté …………………………… a ……………………………… . 



Fyzika VII. tř., 25. - 28. 1. 2021, Skládání rovnoběžných sil 
1) Opakování: doplň - základní jednotkou síly je ………………………. značka 

…………………….. .. .Účinky síly závisí na její ………………………………. a také na 
………………………………. síly. 

2) Nové učivo s. 38-39, přečíst a splnit úkoly. 
a) Doplň: Skládání sil - je to postup, kterým se nalezne ………………………….. 

síla, která má ………………………. účinky jako několik …………………………….. sil. 
Síla, která by měla stejné účinky jako několik sil, se nazývá 
……………………………      ………………. . 

b) Podle návodu na s. 38 dole dokresli a spočítej (pozor na zadané hodnoty 
síly): 

 
Doplň s. 39 - Výslednicí rovnoběžných sil …………………………. směru je síla 
s velikostí rovnou …………………………….. sil. Výslednice má směr 
jako………………………… síly. 
c) Podle návodu na s. 39 nahoře dokresli a spočítej ( pozor na zadané 

hodnoty síly): 

 
Doplň s. 39 - Výslednicí …………………………….. sil opačného ………………………….. 
je síla s velikostí rovnou ………………………….. větší a …………………………..síly. 
Výslednice má směr ………………………………. síly. 
d)  

 



Úkoly dějepis 7. roč. 25. – 28. 1. 2021 

(Mgr. H. Vojtasík) 

Zapiš do sešitu.  Odpovědi na papíře dones do školy. !!! 

První čeští králové 

Král  Vratislav- (první český král) 

Jeden ze synů knížete Břetislava. V roce 1085 mu za věrné služby udělil císař 

královský titul. Titul nebyl udělen dědičně = nevztahoval se na potomky 

Vratislava. 

Král Vladislav II. - (vnuk Vratislava) 

Druhý český král. V roce 1158 mu za statečnou pomoc při vojenském tažení do 

Itálie udělil královský titul z vděčnosti císař Barbarossa. Tentokrát už byl titul 

dědičný. Nepodařilo se mu ho však udržet. 

Krl Přemysl Otakar I. ( syn krále Vladislava) 

Získal královský titul a prosadil ho jako dědičný v roce 1197. Písemné stvrzení 

titulu je až z roku 1212 = Zlatá bula sicilská. Od vlády Přemysla Otakara I. 

Přestal platit stařešinský řád – na trůn vždy nastupoval pouze prvorozený syn 

zemřelého panovníka. V případě že nemohl vládnout, měl na trůn nárok 

nejbližší mužský příbuzný zemřelého panovníka. 

 

1) Kdy a proč zanikla Velká Morava? (uč. str. 53-54) 

 

 

2) Proč byli pro šíření víry u Slovanů vybráni Konstantin a Metoděj? (uč. str. 

52- 53)    

 



7. třída  -  výchova k občanství (V. Göbel)   -  týden 25. – 28. 1. 2021 

 

UMĚNÍ 

-lidé už od pravěku si vytvářeli předměty, které sloužily k uspokojování jejich základních  

 potřeb - ošacení, obydlí, pracovní nástroje 

-postupem času začali vytvářet také předměty, které uspokojovaly lidskou potřebu vnímat  

 krásu, dokonalost, harmonii (např. malby, sochy, obrazy) 

-tak vzniklo umění - je to lidská činnost, která má za cíl vytvořit umělecké dílo 

-každý člověk vnímá umění a krásu různě  

-stanovit hranici mezi tím, co je krásné, a co ne, je obtížné  

 

druhy umění 

-výtvarné umění (malířství, sochařství, fotografie, architektura)  

-dramatické umění (divadlo a film) 

-hudební umění (hudba, zpěv) 

-taneční umění 

-literární umění (romány, povídky, pohádky, pověsti, básně, bajky ….) 

 

 

úkol:  

Podaří se ti přiřadit názvy známých uměleckých děl ke správnému druhu umění? 

 

Staré pověsti české                                             opera 

 

Prodaná nevěsta                                             literatura 

 

Mona Lisa                                              architektura 

     

Chrám sv. Víta                                                                                                     divadlo 

      

Romeo a Julie                                                                                                    malířství  

 

 

 


